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	Klasifikační test 1 - řešení
Modul Podvozky 1 – rámy, karoserie



1. Samonosná karoserie má:                                                                                                               (2 body)
a) žebřinový rám
b) nemá rám
c) plošinový rám

2. Použití obdélníkového rámu je nejvýhodnější pro:                                                                    (2 body)
a) terénní nákladní automobily
b) autobusy
c) dodávky

3. Příhradový rám se používá:                                                                                                            (3 body)
a) u lesního traktoru
b) u autobusu
c) u nákladního automobilu

4. Koroze rámu způsobuje:                                                                                                                 (2 body)
a) změnu geometrie vozidla
b) snížení pevnosti rámu
c) má vliv pouze na estetiku

5. Deformace samonosné karoserie po havárii se vyhodnocuje:                                               (2 body)
a) proměřením kontrolních bodů
b) pouze vizuálně
c) nevyhodnocuje, automaticky se mění za novou 
[bookmark: _GoBack]6. Určete typ rámu na obrázku a pojmenuje vyznačené součásti.                                          (3 body)    
Obdélníkový (žebřinový) rám
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7. Jaký druh rámu je na obrázku? Pro jaký typ vozidel je převážně určen?                          (3 body)
Páteřový rám, určen pro terénní nákladní vozidla
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8. Uveďte jednu výhodu a jednu nevýhodu použití samonosné karoserie v porovnání s rámovou karoserií.                                                                                                                                                    (2 body)
+ Snížení hmotnosti vozidla, vyšší bezpečnost posádky, komplexnost konstrukce
- Nižší tuhost karoserie, složitější opravy po havárii

9. Uveďte tři druhy materiálů, které lze použít pro konstrukci samonosné karoserie. U každého materiálu uveďte jeho hlavní výhodu.                                                                                                 (6 bodů)
Hlubokotažná ocel – vysoká pevnost, příznivá cena
Slitina hliníku – nízká hmotnost, odolnost proti korozi
Kompozitní materiály ( např. uhlíková vlákna) – vysoká pevnost, nízká hmotnost

10. Jaká činnost se provádí na obrázku?                                                                                              (2 body)
Rovnání zdeformované karoserie pomocí dozeru
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11. Ve třech bodech popište základní postup při odstranění povrchové koroze karoserie.      (3 body)
1) obroušení zkorodované části na čistý kov
2) nanesení antikorozního přípravku
3) zalakování opravované části
Výsledné hodnocení:
Bodová úspěšnost:    30 – 26 b   ......1
                                      25 – 22 b ....... 2
                                      21 – 18 b …….. 3
                                      17 – 13 b ........4
                                      12 –   0 b ………5
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